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ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA TRIGÉSIMA OITAVA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES 

DO MUNICÍPIO DE VILHENA-RO. Às nove horas e sete minutos do dia 14 de julho de 

2020, sob a presidência do Vereador Ronildo Pereira Macedo que, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a presença dos Vereadores Adilson, 

Antônio Marco de Albuquerque, Célio Batista, França Silva da Rádio, Leninha do Povo 

Rafael Maziero, Rogério Golfetto, Samir Ali, Subtenente Suchi, Vera da Farmácia e 

Wilson Tabalipa. Ausente a Vereadora Professora Valdete. A seguir, iniciou-se a 

PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO e o Presidente colocou em discussão e votação a Ata 

da 16ª Sessão Ordinária, realizada no dia 7 de julho de 2020, sendo aprovada por 

unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício nº 105/2020/SEMFAZ, Projeto de Lei 

Complementar nº 372/2020 e Projetos de Leis nºs 5.904 ao 5.906/2020. Logo após, 

foi concedida a palavra aos oradores inscritos na PALAVRA LIVRE. Vereadora 

Leninha do Povo cumprimentou a todos os presentes e comentou sobre o Projeto de 

Lei, que trata sobre documento de identificação para as pessoas ostomizadas que 

permitirá o atendimento prioritário em órgãos da administração pública direta, indireta e 

fundacional, as empresas prestadoras de serviços públicos, as instituições financeiras 

e empresas privadas, e pediu o voto dos Vereadores para a sua aprovação. Vereador 

Subtenente Suchi falou sobre a Indicação ao Poder Executivo para a aquisição de 

notebooks para os professores municipais, devido Pandemia do COVID/19, pois a 

forma de ensino mudou e a plataforma atual do Município não dá suporte aos 

professores, tendo em vista que o ensino está sendo realizado a distância, o Vereador 

Samir Ali acrescentou que os professores têm se reinventado nesse momento de 

dificuldade, O Vereador Subtenente Suchi, criticou o Secretário Municipal da Saúde 

dizendo que várias pessoas vão buscar remédio na Farmácia Básica e não encontram 

os medicamentos necessários, insistiu na demissão do atual Secretário Municipal da 

Saúde, pois ele faz apenas o mínimo necessário. SEGUNDA PARTE DA SESSÃO o 

ESTADO DE RONDÔNIA 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE VILHENA 
PALÁCIO VEREADOR NADIR ERENO GRAEBIN 

 
 

 
 

 

 
 



 

 

 

2 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias para a ORDEM DO DIA: 

Discussão e Votação dos Projetos de Leis nºs 5.778/2019, 5.900 e 5.903/2020. 

Discutiu o Projeto de Lei nº 5.900/2020 os Vereadores Subtenente Suchi, que disse 

que o Poder Executivo poderia tomar a decisão de lockdown através de decreto, porém 

quer dividir essa responsabilidade com os Vereadores e concluiu dizendo que seu 

posicionamento é contrário a esse Projeto; Samir Ali disse que também é contrário a 

esse Projeto, pois o Prefeito quer dividir tal responsabilidade, porém a Casa Legislativa 

não é consultada para tais decisões, o Vereador acredita que a Casa Legislativa possa 

contribuir mais para com o Poder Executivo se dialogar mais e que devido a essa falta 

de diálogo ele é contrario ao Projeto. Não houve mais discussão. Colocado em votação 

o Projeto de Lei nº 5.900/2020 foi aprovado com 08 (oito) votos favoráveis e 03 (três) 

votos contrários dos Vereadores Leninha do Povo, Samir Ali e Subtenente Suchi. Os 

Projetos de Leis nºs 5.778/2019 e 5.903/2020 foram aprovados por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Vera da Farmácia falou sobre a Indicação de 

sua autoria nº 042/2020, que dispõe sobre os próximos contratos a serem realizados 

sobre pavimentação, a Vereadora sugere que as empresas que realizarem o asfalto 

também fiquem responsáveis pela a manutenção do asfalto e que molhem as ruas, 

para que a população não sofra tanto com a poeira, ainda em sua fala parabenizou o 

Prefeito pela obra da Escola Pró Infantil, no Bairro Moises de Freitas, a qual ela foi 

fiscalizar e está quase pronta, beneficiando assim as mães e as crianças que 

necessitam, e também sobre a finalização da obra no final da Avenida Curitiba onde foi 

sanado o problema do buracão. Vereador Rafael Maziero parabenizou a Equipe de 

T.I. da Câmara, por estar proporcionando as transmissões das Sessões para toda a 

população, que devido a Pandemia não pode estar presente, falou sobre o fato de não 

ter coleta de lixo na zona rural e que seria interessante que fosse realizada uma coleta 

quinzenal, podendo atender a parte das Linhas do Município, agradeceu a Deputada 

Mariana Carvalho que doou 130 (cento e trinta) máscaras para distribuição nas redes 

básicas de saúde para proteção dos profissionais. Nada mais a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, Vereador Célio Batista, 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente.  

 

 

M.T.S. 


